



.nagpur

NMC e/NEWS LETTER

जुलै २०१९

f /nmcngp/

twitter /ngpnm/

www www.nmcnagpur.gov.in/

http://news.nmcnagpur.org/

थोडक्यात...



सफाई कामगारांना
स्थायी नियुक्ती आदेशाचे महापौरांचा हस्ते वितरण
लाड पाणे समिती शिफारसीतर्गत ११९ कर्मचाऱ्यांची नियुक्ती

नागपूर महानगरपालिकेमधील ११९ सफाई कर्मचाऱ्यांना लाड-पाणे समितीच्या शिफारसीतर्गत स्थायी नियुक्ती आदेशाचे वितरण बुधवारी (ता.२४) महापौर नंदा जिचकार, प्रभारी आयुक्त रवींद्र ठाकरे यांच्या हस्ते करण्यात आले. सफाई कर्मचारी म्हणून संगीता हाटे, ज्योती राऊत, करुणा गजभिये, मोनिका खुटे, आम्बपाली बिहाडे, मोहित वाडीभस्मे, अमित चिमोटे, रूपेश चिमोटे आदी सफाई कर्मचाऱ्यांच्या वारसांना प्रातिनिधिक स्वरूपात नियुक्ती आदेश प्रदान करण्यात आले असून उर्वरित कर्मचाऱ्यांना आरोग्य विभागातर्फे आदेश निर्गमित करण्यात येणार आहे..

शहराच्या यशात सफाई कर्मचाऱ्यांचे योगदान महत्त्वाचे : महापौर नंदा जिचकार

आज आपल्या नागपूर शहराचे नाव देशात सन्मानाने घेतले जाते. नागपूर शहर स्वच्छ, सुंदर होत आहे. शहराला अनेक पुरस्कारही मिळाले आहेत. शहराला मिळणाऱ्या या यशामध्ये सफाई कर्मचाऱ्यांचे महत्त्वाचे योगदान आहे. आपले शहर स्वच्छ, सुंदर राहावे यासाठी शहरातील घाण साफ करण्याचे मौलिक कार्य हे सफाई कर्मचारी करतात. त्यामुळे शहराच्या प्रत्येक यशामध्ये या सफाई कर्मचाऱ्यांचे योगदान मोठे आहे, असे प्रतिपादन महापौर नंदा जिचकार यांनी यावेळी केले. कार्यक्रमाचे संचालन राजेश लक्ष्मारे यांनी केले.

उत्पादनांच्या विक्रीकरिता 'सुपर ३०' महिलांचा पथदर्शी प्रकल्प

महिलांच्या आर्थिक सक्षमीकरणासाठी मनपा च्या पुढाकाराला मदर डेअरीने सहकार्य दर्शविले असून मदर डेअरी च्या उत्पादन विक्रीमधून महिलांना आर्थिक उन्नतीचा पथदर्शी प्रकल्प राबविण्यात येत आहे. या प्रकल्पासाठी प्रायोगिक तत्वावर ३० महिला सदस्यांची 'सुपर ३०' चमुची निवड करण्यात आली आहे. गुरुवारी (ता.२५) मनपा मुख्यालयातील डॉ. पंजाबराव देशमुख स्मृती स्थायी समिती सभागृहात यासंबंधी बैठक घेण्यात आली. नागपूर महानगरपालिकेच्या दीनदयाल अंत्योदय योजना- राष्ट्रीय नागरी उपजीविका अभियान व आणि मदर डेअरी यांच्या संयुक्त विद्यमाने स्वयं सहाय्यता महिला बचत गटातील महिलांना स्वयं रोजगार मिळावा म्हणून मदर डेअरीच्या उत्पादन विक्रीचा पथदर्शी प्रकल्प राबविण्यात येणार आहे. मदर डेअरीद्वारे तयार करण्यात येणा-या दुध, दही, मिस्ट्री दही, लस्सी, ताक, बटर, पनीर, चीज, मध, तुप, खाद्य तेल, आईसक्रीम, मटर, हराभरा कबाब, आलू टिकी, फ्रेंच फ्राईज, स्वीट कॉर्न, टोमॅटो प्युरी, फणस, मिल्क शेक इत्यादी उत्पादनांची विक्री महिला सदस्यांमार्फत ग्राहकांच्या घरपोच सेवा उपलब्ध करून देण्यात येईल. यासाठी बैठकीत ३० महिला सदस्यांची निवड करण्यात आली. निवड करण्यात आलेल्या सदस्यांना मनपा व मदर डेअरीतर्फे ओळखपत्र देण्यात येणार आहे.

'सेव्ह वाटर, हार्वेस्ट वाटर' समिती होणार गठीत

महापौर नंदा जिचकार म्हणाल्या, पावसाच्या पाण्याचे संवय करणे ही काळाची गरज असून यासाठी 'रेन वाटर हार्वेस्टिंग'चे कार्य सर्वांनी हाती घेणे आवश्यक आहे. कोणत्याही इमारतीचे बांधकाम अथवा परिसराचा विकास करताना छतावरील पाण्याचे संवय करण्याची शहराच्या विकास नियंत्रण नियमावलीमध्ये तरतूद आहे. मात्र याला विकासक, नागरिकांकडून प्रतिसाद मिळत नाही. जलसंवर्धन हे प्रत्येक नागरिकाचे कर्तव्य असून 'रेन वाटर हार्वेस्टिंग' ही चळवळ होणे आवश्यक आहे. यासाठी मोठ्या प्रमाणात जनजागृती करण्यात यावी. नागरिकांना 'रेन वाटर हार्वेस्टिंग'चे महत्व पटवून देण्यात यावे. यासाठी नागपूर महानगरपालिकेतर्फे 'सेव्ह वाटर, हार्वेस्ट वाटर' समिती गठीत करण्यात येणार असून जनजागृतीसाठीही विशेष कार्यक्रम हाती घेण्यात येणार असल्याचे यावेळी महापौर नंदा जिचकार यांनी सांगितले. नागपूर महानगरपालिका जलसंवर्धनाबाबत कार्यरत असून महापौरांनी सर्व नगरसेवकांकडून 'रेन वाटर हार्वेस्टिंग' प्रगाली लावण्याबाबतचे प्रस्ताव मागविले आहेत. विशेष म्हणजे, या कार्यासाठी महापौर नंदा जिचकार महापौर निधीही देणार आहेत.

'इंटरनॅशनल आणि मॅटॉरशीप' साठी जी-कॉम करणार सहकार्य



हिल्डबर्ग शहराचे महापौर ईकार्ट वूर्ज्जर (Eckart Wurzner), भारतातील नागपूर या शहराच्या महापौर नंदा जिचकार (Nanda Jichkar), फ्रान्समधील पॅरिस शहराच्या महापौरांनी हिडाल्गो (nne Hidalgo), यूएसएच्या पिटस्बर्ग शहराचे महापौर बिल पिडुटो (Bill Peduto), जीकोमच्या कार्यकारी संचालक अमान्डा ईचेल (manda Eichel) यांची उपस्थिती होती. जीकोम संचालक मंडळाच्या बैठकीत पर्यावरण आणि ऊर्जा या विषयावर पुढील १२ महिन्यात आयोजित विविध उपक्रमांमध्ये जीकोमच्या सहभागाविषयी नियोजन करण्यात आले. पुढील वर्षभरात सी-४० मेअर्स समीत (C-40 Mayors Summit), सेऊल मेअर फोरम (Seoul Mayors Forum), यूसीएलजी वर्ल्ड कॉंग्रेस (UCLG World Congress), कॉप-२५ (Cop-25) असे विविध आयोजन असून यामध्ये जीकोम सहभागी होणार आहे. या संपूर्ण उपक्रमातील सहभागासंदर्भात धोरणात्मक निर्णय यावेळी घेण्यात आले. जीकोम सहभागी होणाऱ्या उपक्रमातील विषयांच्या प्राथमिकता यावेळी ठरविण्यात आल्या. यामध्ये प्रामुख्याने इनोव्हेट फॉर सिटीज (Innovate4Cities), डाटा फॉर सिटीज (Data4Cities), इन्व्हेस्ट फॉर सिटीज (Invest4Cities) या मुद्यांवर चर्चा करण्यात आली. इनोव्हेट फॉर सिटीज अंतर्गत मिशन इनोव्हेशन पार्टनरशीप (Mission Innovation Partnership), स्टूडंट एनर्जी पार्टनरशीप (Student Energy Partnership), सिटीज ष्ट क्लायमेट सायन्स कॉन्फरन्स (Cities Climate Science Conference), रिसर्च ष्ट इनोव्हेशन टेक्नीकल (Research Innovation Technical) आदी विषयांना प्राधान्य देण्यात येणार आहे. व्यावसायिकदृष्ट्या शहराची डाटा सिस्टीम तयार करण्यावरही भर देण्यात येणार आहे. संचालक मंडळाच्या या बैठकीत नागपूरच्या महापौर नंदा जिचकार यांनी दक्षिण आशियाचे प्रतिनिधित्व केले. नागपूर शहरात शाश्वत विकासाच्या दृष्टीने पर्यावरण आणि ऊर्जा या क्षेत्रात सुरु असलेल्या कार्याची माहिती दिली. महापौर इनोव्हेशन अवॉर्डबाबत माहिती देत उपक्रमाची छित्रीत दाखविली आणि सादरीकरण केले. या उपक्रमांतर्गत विद्यार्थ्यांच्या माध्यमातून अनेक नवनवीन संकल्पना मांडण्यात आल्या. त्याचा उपयोग शहर विकासात करण्यात येणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. याची अंमलबजावणी अधिक प्रभावीपणे व्हावी यासाठी जीकोमने सहकार्य करावे, अशी विनंतीही महापौर नंदा जिचकार यांनी यावेळी केली.

संचालक मंडळाचे सदस्य 'महापौर इनोव्हेशन अवॉर्ड' संकल्पनेने प्रभावित

नागपुरात 'महापौर इनोव्हेशन अवॉर्ड'च्या निमित्ताने विद्यार्थ्यांनी शहर विकासासाठी मांडलेल्या नवनवीन कल्पना प्रत्यक्षात आणण्याकरिता नागपूर महानगरपालिकेने अर्थसंकल्पात विशेष तरतूद केली. हा उपक्रम शाश्वत विकासाच्या दृष्टीने मैलाचा दगड ठरणार आहे. या उपक्रमाने जी-कॉमचे संचालक मंडळ प्रभावित झाले असून या उपक्रमाच्या माध्यमातून आलेल्या आणि भविष्यात येणाऱ्या संकल्पनांच्या प्रभावी अंमलबजावणीच्या दृष्टीने ग्लोबल कोव्हेनंट ऑफ मेयर्स (जीकोम) इंटरनॅशनल आणि मॅटॉरशीपसाठी सहकार्य करणार आहे. महापौर नंदा जिचकार ह्या ग्लोबल कोव्हेनंट ऑफ मेयर्स (जीकोम) या परिषदेवर दक्षिण आशियातून एकमेव बोर्ड सदस्य आहेत. २६ आणि २७ जून रोजी जीकोमच्या संचालक मंडळाची बैठक फ्रान्समधील पॅरिस या शहरात पार पडली. बैठकीला जीकोम संचालक मंडळाचे अध्यक्ष मिशेल ब्ल्यूमबर्ग (Michael Bloomberg), मॅरॉस सेफकोविच (Maros Sefcovic), क्रिस्टियाना फिग्युरेस (Christiana Figueres) यांच्यासह घानामधील आक्रा या शहराचे महापौर महंमद डजेई सोव्हा (Mohd. djei Sowh), मोरोक्कोच्या शेफ चोहोहीन शहराचे महापौर महंमद सिफेनी (Mohd. Sefiani), जर्मनीच्या

नागपुरातील 'इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशन' प्रकल्प पथदर्शी: महापौर नंदा जिचकार

इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशनचे उद्घाटन : लवकरच होणार दरनिश्चिती

कविवर्य सुरेश भट सभागृहात निर्मित इलेक्ट्रिक वाहन चार्जिंग स्टेशन हा पथदर्शी प्रकल्प आहे. सभागृहात सौर ऊर्जा निर्माण करून त्या माध्यमातून चार्जिंग स्टेशनद्वारे इलेक्ट्रिक वाहने चार्ज करणे, अशी संकल्पना केवळ ना. नितीन गडकरीच मांडू शकतात, अशा शब्दात गौरव करीत महापौर नंदा जिचकार यांनी नागपुरात होत असलेल्या चोफेर विकासाकामांवर प्रकाश टाकला. रेशीमबाग येथील कविवर्य सुरेश भट सभागृहात निर्माण करण्यात आलेल्या इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशनच्या उद्घाटनप्रसंगी त्या बोलत होत्या. उद्घाटक म्हणून पुढे बोलताना महापौर नंदा जिचकार म्हणाल्या, विकासाची व्याख्या आता बदलली आहे. केवळ सिमेंट रस्ते अथवा पूल बांधणे म्हणजे विकास नाही. विकास शाश्वत असायला हवा. नागपूर शहर आता शाश्वत विकासाच्या दृष्टीने पुढे चालले आहे. नागपुरात तयार झालेले इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशन हा शाश्वत विकासाचा पथदर्शी प्रकल्प आहे. अशा पथदर्शी प्रकल्पांमुळे वेगाने शाश्वत विकास होत असलेल्या जगातील प्रमुख पाच शहरांमध्ये नागपूरचे नाव असल्याचे त्यांनी सांगितले. वायुप्रदूषणामुळे अनेक आजार होतात. शुद्ध हवा मिळण्यासाठी ना. नितीन गडकरी यांच्या नेतृत्वात नागपूर महानगरपालिका अनेक प्रकल्प राबवित असून त्यासाठी मनपा कटिबद्ध असल्याचे त्यांनी सांगितले. याप्रसंगी बोलताना आमदार सुधाकर कोहळे म्हणाले, इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशनचे उद्घाटन ही शहरासाठी अभिमानाची बाब आहे. केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांनी मांडलेली संकल्पना साकार करण्याकरिता मनपाने जो पुढाकार घेतला, त्याबद्दल त्यांनी मनपाचे कौतुक केले. भविष्यात नागपूर शहरातून पेट्रोल-डिझेलच्या गाड्या बाद होऊन इलेक्ट्रिक अथवा बॅटरी ऑपरेटेड वाहने चालतील, असा विश्वास त्यांनी यावेळी व्यक्त केला. तत्पूर्वी महापौर नंदा जिचकार यांच्या हस्ते इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशनचे फीत कापून उद्घाटन करण्यात आले. इलेक्ट्रिक बस चार्जिंग करण्याअगोदर महापौर नंदा जिचकार व अन्य मान्यवरांनी पूजन केले. इलेक्ट्रिक चार्जिंग स्टेशन उभारणाऱ्या एम.एच. सोलर प्रा.लि.चे देवेंद्र रानडे आणि श्याम रानडे यांचा महापौरांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमाचे संचालन गिरीश देशमुख यांनी केले. आभार अतिरिक्त आयुक्त राम जोशी यांनी मानले. या सर्व चार्जिंग स्टेशनवर वाहनांची चार्जिंगची सोय करण्यात आली आहे. या सर्व चार्जिंगचे दर लवकरच निश्चित करण्यात येणार आहे.

राष्ट्रीय स्पर्धेमध्ये मनपाच्या विद्यार्थ्यांची चमकदार कामगिरी



विजयी पदक, प्रमाणपत्र व तुळशीचे रोपटे देउन सन्मानित करण्यात आले. स्पर्धेमध्ये ही खरी सुरुवात असून पुढे अनेक मोठ्या स्पर्धांसह आंतरराष्ट्रीय पातळीवर शहराचे व आपल्या मनपाच्या शाळेचे नाव लौकीक करण्यासाठी सज्ज व्हा, असे आवाहन करीत महापौरांनी विजेत्या खेळाडूंचे अभिनंदन करून पुढील स्पर्धांसाठी शुभेच्छा दिल्या. अजमेर येथील पटेल स्टेडियम येथे १२ ते १४ जुलै या कालावधीमध्ये झालेल्या नॅशनल स्पोर्ट्स ष्ट फिजिकल फिटनेस चॅम्पियनशीपमध्ये नागपूर महानगरपालिकेच्या विद्यार्थ्यांनी चमकदार कामगिरीचे प्रदर्शन केले. स्पर्धेमध्ये मनपाच्या वाल्मिकीनगर हिंदी माध्यमिक शाळेच्या पाच विद्यार्थ्यांनी लांब उडी, थाळी फेक, गोळा फेक प्रकारात प्रथम क्रमांक पटकावून राष्ट्रीय पातळीवर मनपाचे नाव लौकीक केले आहे. राष्ट्रीय स्पर्धेमध्ये प्रथम स्थान पटकाविणा-या पूनम पवार (थाळी फेक), विशाल रावत (लांब उडी), संजना ठाकुर (लांब उडी), भेषज वैष्णव (गोळा फेक) व रघुराज तिवारी (लांब उडी) या पाचही खेळाडूंसह प्रशिक्षक नितीन भोळे व मुख्याध्यापिका संध्या मेडपल्लीवार यांचा शुक्रवारी (ता. १९) महापौर नंदा जिचकार यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. महापौर कक्षामध्ये आयोजित कार्यक्रमात शिक्षण समिती सभापती दिलीप दिवे, क्रीडा समिती सभापती प्रमोद चिखले, शिक्षण समिती उपसभापती प्रमोद तभाने, आरोग्य समिती उपसभापती नागेश सहारे, उपनेत्या वर्षा ठाकरे, ज्येष्ठ नगरसेवक सुनील अग्रवाल, नगरसेवक सुनील हिरणवार, नगरसेविका वंदना भगत, शिक्षणाधिकारी प्रिती मिश्रीकोटकर, वाल्मिकीनगर हिंदी माध्यमिक शाळेच्या मुख्याध्यापिका संध्या मेडपल्लीवार, अशोक वायकुळे, माधुरी धवड, क्रीडा अधिकारी नरेश सवाईथूल, क्रीडा निरीक्षक नरेश चौधरी आदी उपस्थित होते. यावेळी महापौर नंदा जिचकार यांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना

मनपा शाळांतील विद्यार्थ्यांनी बघितला 'सुपर ३०' बसपा पक्षनेते म्हणून वैशाली नारनवरे यांनी स्वीकारला पदमार



सनजॅटर्स आणि मॉस प्रॉडक्शनच्या सहकार्याने या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. बुटी सिनेप्लेक्स येथे दुपारी १२ वाजता हा चित्रपट दाखविण्यात आला. तत्पूर्वी आयोजित कार्यक्रमाला महापौर नंदा जिचकार, नगरसेविका परिणिता फुके, शिक्षणाधिकारी प्रिती मिश्रीकोटकर, सहायक शिक्षणाधिकारी राजेंद्र सुके, सहायक कार्यक्रम अधिकारी धनलाल चौलीवार, शिक्षण विभागाचे विनय बगले, आर.जे. सौरभ, मॉस प्रॉडक्शनचे सनी फ्रान्सीस, यश दस्तुर, अरविंदर कौर, कौशिक जोशी, संध्या पवार, प्रतिभा दिवाटे यावेळी उपस्थित होते. यावेळी महापौर नंदा जिचकार म्हणाल्या, या देशात झालेले सर्व महापुरुष हे त्यांच्या बालपणी सामान्यच होते. मात्र विपरीत परिस्थितीतही कुशाग्र बुद्धिमत्ता आणि मेहनतीच्या बळावर त्यांनी आपले महानपण सिद्ध केले. आपण आपल्यात जिद्द बाळगली आणि त्या दिशेने मेहनत केली तर सारे काही शक्य आहे, असा मंत्र त्यांनी यावेळी विद्यार्थ्यांना दिला.

विपरीत परिस्थितीतील ३० मुलांचे शैक्षणिक आव्हान स्वीकारून त्यांना उच्चपदावर नेण्याची जबाबदारी स्वीकारणाऱ्या शिक्षकांची प्रेरणाकथा असलेला ह्रतिक रोशन अभिहित 'सुपर ३०' हा चित्रपट सदरमधील बुटी सिनेप्लेक्स मध्ये ३०० विद्यार्थ्यांनी बघितला. नागपूर महानगरपालिकेच्या शिक्षण विभागाच्या वतीने

महापौरांच्या हस्ते खेळाडू सन्मानित : लांब उडी, थाळी फेक, गोळा फेक स्पर्धेत प्रथम क्रमांक

नॅशनल स्पोर्ट्स ष्ट फिजिकल फिटनेस बोर्डच्या वतीने राजस्थानमधील अजमेर येथे आयोजित नॅशनल स्पोर्ट्स ष्ट फिजिकल फिटनेस चॅम्पियनशीपमध्ये नागपूर महानगरपालिकेच्या विद्यार्थ्यांनी चमकदार कामगिरीचे प्रदर्शन केले. स्पर्धेमध्ये मनपाच्या वाल्मिकीनगर हिंदी माध्यमिक शाळेच्या पाच विद्यार्थ्यांनी लांब उडी, थाळी फेक, गोळा फेक प्रकारात प्रथम क्रमांक पटकावून राष्ट्रीय पातळीवर मनपाचे नाव लौकीक केले आहे. राष्ट्रीय स्पर्धेमध्ये प्रथम स्थान पटकाविणा-या पूनम पवार (थाळी फेक), विशाल रावत (लांब उडी), संजना ठाकुर (लांब उडी), भेषज वैष्णव (गोळा फेक) व रघुराज तिवारी (लांब उडी) या पाचही खेळाडूंसह प्रशिक्षक नितीन भोळे व मुख्याध्यापिका संध्या मेडपल्लीवार यांचा शुक्रवारी (ता. १९) महापौर नंदा जिचकार यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. महापौर कक्षामध्ये आयोजित कार्यक्रमात शिक्षण समिती सभापती दिलीप दिवे, क्रीडा समिती सभापती प्रमोद चिखले, शिक्षण समिती उपसभापती प्रमोद तभाने, आरोग्य समिती उपसभापती नागेश सहारे, उपनेत्या वर्षा ठाकरे, ज्येष्ठ नगरसेवक सुनील अग्रवाल, नगरसेवक सुनील हिरणवार, नगरसेविका वंदना भगत, शिक्षणाधिकारी प्रिती मिश्रीकोटकर, वाल्मिकीनगर हिंदी माध्यमिक शाळेच्या मुख्याध्यापिका संध्या मेडपल्लीवार, अशोक वायकुळे, माधुरी धवड, क्रीडा अधिकारी नरेश सवाईथूल, क्रीडा निरीक्षक नरेश चौधरी आदी उपस्थित होते. यावेळी महापौर नंदा जिचकार यांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना नवा पार्यड्या घातला आहे. पक्षनेतेपदी महिलेची निवड ही गौरवाची बाब असून त्यांच्या कार्यकाळात निश्चित चांगले कार्य होईल, असा विश्वास महापौर नंदा जिचकार यांनी व्यक्त केला. नागपूर महानगरपालिकेच्या बसपा पक्षनेतेपदाचा पदभार नगरसेविका वैशाली नारनवरे यांनी गुरुवारी (ता. १८) स्वीकारला. याप्रसंगी त्या बोलत होत्या. अध्यक्षस्थानी बसपाचे प्रदेशाध्यक्ष सुरेश साखरे होते. प्रमुख पाहुणे म्हणून बसपाचे प्रदेश महासचिव जितेंद्र म्हैसकर, मंगेश ठाकरे, जितेंद्र घोडेस्वार, प्रदेश सचिव भाऊसाहेब गोंडगणे, जिल्हाध्यक्ष विलास सोमकुंवर, माजी गटनेता गौतम पाटील, मुरली मेथाम, प्रदेश मीडिया प्रभारी उत्तम शेवडे, भाईचारा समितीचे शहर अध्यक्ष त्रिभुवन तिवारी, आशीनगर झोन सभापती विरंका भिवगडे, नगरसेविका वंदना चांदेकर, मंगला लांजेवार, ममता सहारे, नगरसेवक नरेंद्र वालदे, संजय बुरेंवार, उत्तर नागपूर अध्यक्ष अविनाश नारनवरे, माजी जिल्हा प्रभारी योगेश लांजेवार उपस्थित होते. नवनियुक्त पक्षनेता वैशाली नारनवरे म्हणाल्या, पक्षाने आपल्यावर जो विश्वास टाकला त्या विश्वासाला तडा जाऊ देणार नाही. सर्व नगरसेवकांच्या सहकार्याने नागपूर महानगरपालिकेत पक्षाची नवी ओळख आणि दबदबा निर्माण करण्याचा आमचा प्रयत्न राहिल. आपल्या कार्यकाळात पाणी आणि शिक्षण हे दोन विषय लावून धरू, असे त्यांनी सांगितले. अन्य मान्यवरांनीही यावेळी आपले विचार मांडले. कार्यक्रमाचे संचालन नगरसेवक जितेंद्र घोडेस्वार यांनी केले. आभार जिल्हाध्यक्ष विलास सोमकुंवर यांनी मानले.

